
REFERAT FRA SENTRALT ÅRSMØTE I NORSK VARMBLOD 
Fredag 6 april 2018 på Norsk Hestesenter, Starum 

1. Godkjenne de fremmøtte delegater og fullmakter.  
   
Det var 11 stemmeberettigede i salen og 3 fra styret – totalt 14 stemmer representert.  

2. Godkjenne innkallingen, saksliste og forretningsorden.  
Godkjent.  

3. Valg av referent og to til å skrive under protokollen sammen med møteleder.  

Referent ble Marianne Eik Wood. Til å skrive under protokoll ble Guro Dragsund og Carina 
Asper. Møteleder – Vegard Brekke var valgt på fjorårets årsmøte.  

4. Godkjenne årsberetning.  

Mette gikk gjennom årsberetningen og følgende ble kommentert: 
Følgende hopper fikk også 1 premie og skal føyes til i beretningen for 2017: 
-	 Go 2 Zoo Baba (NV 2013 e. Blue Hors Zack) eid av Lill Grethe L. Evenmo og 
-           Willows Dior (NV 2009 e. De Noir) eid av Thea Beate Pedersen.  

Mette redegjorde for kriterier for representasjon i UVM. Etter at DVN ble godkjent for 
stambokføring i Norge deler vi representasjon med disse. Man samarbeider også med NRYF 
om hester som skal representere.  

Carina Asper kommenterte at nettsiden vår burde bli mer brukervennlig og lettere å finne 
frem på. Mette kunne informere om at det er tanker om å gjøre noe med denne og at Åse 
Berit Jamne er satt på saken.  

Årsberetningen ble godkjent.  

5. Godkjenne regnskap og revisjonsberetning.  

Regnskapet ble lagt frem på årsmøtet.  
Revisjonsberetning foreligger ikke pga sykdom, men revisorer har sett på regnskapet 
underveis uten kommentarer.  

Regnskapet ble godkjent med forbehold om godkjent revisjons rapport.  

6. Behandle innkomne forslag. 

Et utvalg ble satt ned etter årsmøtet i 2016. Dette utvalget ble supplert i 2017 og fikk fornyet 
mandat til å jobbe med organisasjonsendring i NV. Utvalget består av Anne Sofie Smogeli, 
Guro Dragsund, Ine Sandvoll, Silje Kristiansen og Gunn Eva Killingberg med Anne Sofie 
Smogeli som leder. Anne Sophie Smogeli gikk gjennom hva de hadde kommet frem til og 
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presenterte utvalgets forslag til endringer. Dette dokumentet er lagt ved som eget vedlegg til 
referatet.  

Forslaget ble enstemmig vedtatt.  

Da denne organisasjonsendringen innebærer vedtektsendringer og utgjør stor endring i 
regionenes oppbygging og styre, vil 2018 være å se på som en overgangs ordning. Det er 
frivillig hvordan regioner som fra og med 2019 skal slås sammen ønsker å samarbeide nå i 
2018. Endringen medfører at tidligere styrer erstattes av regionsansvarlig og i 2019 vil det 
ikke bli årsmøter i regionene.  

7. Fastsette medlemskontingent og avgifter. 

Kontingenter ble foreslått uendret, dvs: 
Kr. 450,-	 Ung medlemmer (de under 25 år) 
Kr. 900,-	 Enkelt medlemmer 
Kr. 1000,- 	 Familie medlemskap 

Det ble, som alltid, diskusjon rundt prisen på medlemskontingenten. Mange mener den er 
høy og at man vil få flere / beholde medlemmer ved å gå ned. Samtidig viser regnskapet 
ganske stabilt medlemstall og man vil slite økonomisk ved å gå ned på kontingenten. Hvilke 
medlemsfordeler har man ved å være medlem i NV? Hva kan vi gjøre for å få flere slike? Hva 
koster hest ellers? Stevner etc? er det dyrt å være medlem? Dette var ting som kom opp.  

Det ble enighet om å gi styret mandat til å se på endringer før neste og fastsette kontingent 
for 2019 på bakgrunn av Årsmøtets diskusjoner.   

8. Behandle forslag til årsplan og budsjett.  

Mette la frem årsplanen og tanker rundt denne. 

Ung i NV: Dette er et spennende prosjekt som Line Molversmyr la frem og informerte om. 
Aktiviteter som forhåpentligvis vil engasjere og inspirere de under 25år som er medlemmer i 
NV.  

9. Valg til sentralstyret.  

Valgkomiteen har bestått av: Silje Kristiansen, Solveig Sundfær og Katrine Brødreskift.  

Valg av Styreleder for 1 år: Mette Hansson  
Valg av nestleder for 1 år: (som følge av ny organisasjonsplan) Anne Sophie Smogeli 

Under valg av styremedlemmer hadde valgkomiteen følgende forslag: 
Line Molværsmyr – gjenvalg 2 år 
Linda Pettersen – 1 år igjen 
Kjersti Fagerheim – ny, 2 år 
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Christina Sivertsvik – ny, 1 år 

Her kom det benkeforslag på Arne Henning Bøhn og det ble dermed skriftlig valg på 
styremedlemmer for 2 år.  
Disse ble:  
Kjersti Fagerheim og Arne Henning Bøhn.  

Line Molversmyr valgte å stå ned som kandidat da hun nå er godkjent dommer, samt at hun 
gjerne vil ha tid til å jobbe videre med Ung i NV.  
Nytt styremedlemmer for 1 år ble da: 
Christina Sivertsvik 

Oppsummert gir dette følgende styremedlemmer: 
Kjersti Fagerheim 	 - ny, valgt for 2 år i 2018 
Arne Henning Bøhn	  - ny, valgt for 2 år i 2018  
Linda Pettersen 	 - 1 år, valgt for 2 år i 2017 
Christina Sivertsvik 	 -  ny, valgt for 1 år i 2018  
Styret vil konstituere seg ihht ny organisasjonsplan på første styremøte.  

Vara 1: Carina Moe, region 8 Nord-Norge    

Vara 2: Eirin Emaus, region 5                                                                              

Valgkomite: 
Solveig Sundfær	 1 år 
Kathrine Brødreskift 	 2 år 
Guro Dragsund	 3 år 
Vara: Hanne Eriksen  

Revisorer: 
Alf Kjetil Andresen	 2 år 
Stig Refstad	 	 1 år 

Møteleder for årsmøte velges neste år.  

Med dette ble et langt årsmøte avsluttet.  

Starum 6. April 2018 

__________________________ 
Vegard Brekke (møteleder) 

______________________________                                 _____________________________ 
Guro Dragsund                                                                        Carina Asper 
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